

ДО СВИДАНИЯ ДЕТСКИЙ САД!

31 мая, в нашем детском саду у детей подготовительной группы №6 прошел утренник, посвященный выпускникам детского сада. Наши дети идут в первый класс! За пять лет они не только выросли, но и научились нормам поведения, быть самостоятельными, усвоили необходимые знания.

В празднично украшенном зале собрались педагоги, родители и сами виновники торжества. Ребята выступили с показательным концертом для родителей. Пели, танцевали, читали стихи!



Прозвучали слова благодарности всему персоналу дошкольного учреждения. После всех выступлений будущим первоклассникам были вручены дипломы об окончании детского сада, подарки. Родители не остались в стороне и тоже поздравляли дошколят и коллектив детского сада. Они исполнили весёлую песню о детском саде.



Уже по сложившейся традиции дети-выпускники загадали желания и дружно выпустили в небо воздушные шары.



Очень хочется, чтобы наши дети стали самыми-самыми: и отличниками, и помощниками, и исследователями, и творцами. Пусть наградой за нелёгкий труд всех работников дошкольного учреждения станут достойные, умные, духовно богатые и душевно щедрые граждане нашего города, получившие свои первые жизненные уроки в детском саду

